
ΑΝΕΠΙΘΥΜHΤΗ Η ΝΑΖΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ
ΟΥΤΕ ΣΤΗ ΛΑΜΙΑ – ΟΥΤΕ ΠΟΥΘΕΝΑ!!!!

Η Χρυσή Αυγή και συνολικά η ακροδεξιά προσπαθεί να σηκώσει ξανά κεφάλι.. Ύστερα από το “πλυντήριο”
των εθνικιστικών συλλαλητηρίων και πατώντας στους ανταγωνισμούς μεταξύ Ελλήνων και Τούρκων
καπιταλιστών επιδιώκουν να ξαναβγούν στην επιφάνεια με επιδείξεις πυγμής και νέες επιθέσεις.

Στην κατεύθυνση αυτή, διοργανώνουν εκδήλωση την Κυριακή , σαν ποντικοί ανακοινώνοντάς
την τελευταία στιγμή, με ομιλητή τον αρχιφασίστα Μιχαλολιάκο και τον προκλητικό και γελοίο τίτλο
«… ενάντια σε μαρξιστές και φιλελεύθερους». Μία εκδήλωση για να “τονώσει” τα μέλη της, μετά από τις
απανωτές αποτυχίες της να βγει ενισχυμένη. Σε όλη την Ελλάδα, μετά από κάθε της επίθεση,
οργανώνονται κινητοποιήσεις από χιλιάδες λαού, αντιφασίστες και αντιφασίστριες που τσακίζουν στην
πράξη το φασισμό. τους έχουν καταστήσει ξεκάθαρο πως είναι παραπάνω από ανεπιθύμητοι.

Η μάχη ενάντια στο φασισμό και τους σύγχρονους εκφραστές του, τους χρυσαυγίτες, δε μπορεί να αφήνει
αδιάφορο κανέναν, πολύ περισσότερο όσους αγωνίζονται ενάντια στον καπιταλισμό και στο σύστημα που
εκτρέφει τα ναζιστικά φίδια για να επιβάλλει την κυριαρχία του. Στη Βουλή οι ναζιστές ψηφίζουν
πάντα υπέρ του κεφαλαίου, των αφεντικών και των τραπεζών κι ενάντια στα συμφέροντα των
εργαζομένων και του λαού.

Η δίκη της Χ.Α έχει δώσει όλα τα στοιχεία που αποδεικνύουν ότι πρόκειται για μια εγκληματική
οργάνωση με εξοπλισμό και κατήχηση των ταγμάτων εφόδου ώστε να σπείρουν τον τρόμο, τη βία και το
μίσος ενάντια στους μετανάστες, τους πρόσφυγες, τους Ρομά, τους αριστερούς, τους ομοφυλόφιλους, τα
εργατικά σωματεία και συνολικά σε όσους δεν συντάσσονται με τα σχέδιά τους.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, με την πολιτική της λιτότητας, των περικοπών και του
ρατσισμού δίνουν άλλοθι στους ναζιστές. Υπογράφοντας μνημόνια, παραχωρώντας την δημόσια
περιουσία στα κοράκια και ακολουθώντας κατά γράμμα την πολιτική της Ε.Ε ,οδηγεί τους εργαζόμενους
και την νεολαία στην εξαθλίωση και την απογοήτευση ανοίγοντας στους φασίστες πεδίο για να δράσουν.

Ταυτόχρονα, η πολιτική στο προσφυγικό, με την ρατσιστική συμφωνία Ε.Ε. – Τουρκίας και τα στρατόπεδα
συγκέντρωσης, αλλά και ο εντεινόμενος ανταγωνισμός μεταξύ Ελληνικής και Τουρκικής
ολιγαρχίας, που ωθούν τους δύο λαούς να αλληλοσκοτωθούν για τα συμφέροντα των
πολυεθνικών, δίνει αέρα στα πανιά της Χρυσής Αυγής για να οργανώσει υποτιθέμενους
«αγανακτισμένους πολίτες» στο να επιτεθούν σε πρόσφυγες και μετανάστες, αλλά και να ρίξει κι άλλο
φασιστικό και φιλοπολεμικό δηλητήριο.

Όσο η αστική δικαιοσύνη ρίχνει “στα μαλακά” τους δολοφόνους του Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ
Λουκμάν, που έχουν κάνει εκατοντάδες επιθέσεις κατά προσφύγων και μεταναστών, με τον Ρουπακιά να
είναι ήδη έξω από την φυλακή και δεκάδες άλλους υπόδικους για επιθέσεις να «καταδικάζονται» με κάτι
χρόνια αναστολή και να μην βλέπουν καν την είσοδο της φυλακής αποδεικνύει πόσο τους χρειάζεται το
σύστημα για να επιβιώσει.

Εμείς καθιστούμε σαφές πως.. υπολογίζουν χωρίς εμάς! Ο κόσμος της εργασίας, η νεολαία δε θα
αφήσουμε σπιθαμή τόπου στο φασισμό! !!!! Δε θα επιτρέψουμε στους υπόδικους νεοναζί να
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σηκώσουν κεφάλι!

ΟΠΛΟ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
ΤΟ ΦΑΣΙΣΜΟ ΤΣΑΚΙΖΟΥΝ ΑΓΩΝΕΣ ΤΑΞΙΚΟΙ !!!!!
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